Wintercup 3 (alle Kat.,Final) &
Regatta Langstrecken Schweizermeisterschaft (Jug. und ältere)

	Programm Samstag 8. März 2025
10:00 Startnummernausgabe beim Bootshaus
11:00 Massenstart (alle Kat. Inkl. Regatta LSM)
14:00 Massenstart K2 LSM
14:45 letzte Zieleinfahrt
Ca. 15:15 Rangverkündigung

Wettkampfbesprechung
09:45 vor dem Bootshaus Wintercup & Regatta LSM (Clubverantwortliche)

Strecke
Die Strecke auf dem Rhein misst ca. 7 km (ca.30-35Min) und weist bei Normalwasserstand eine geringe Strömung auf (Zahmwasser 2). Das Rennen ist ein Rundkurs, welcher zweimal zu durchfahren ist. Für die Jüngeren (Benjamin und Schüler) ist eine Runde vorgesehen.
Wir starten Rheinabwärts im Bereich der Schiffswerft. Die genaue Streckenführung wird an der Wettkampfbesprechung den Clubveranwortlichen erklärt und muss wegen der Schifffahrt und den verankerten Booten strikte beachtet werden. Entlang dem Ufer sind Boote an Pfählen verankert. Es muss ausserhalb der Boote und Pfähle gefahren werden. Eine Nichtbeachtung hat die Disqualifikation zur Folge.

Garderobe, Dusche, Toiletten
Es hat öffentliche Toiletten an der Aussenseite des Bootshauses. Zudem stehen im Bootshaus ein beschränktes Angebot an Garderoben und Duschen zur Verfügung

Verpflegung
Ein einfaches Mittagessen (Pasta mit Sauce 10.-/Pers.) wird organisiert. Die Anmeldung zum Essen muss im Anmeldeverfahren erfolgen. 

Verschiedenes
Das Tragen von Schwimmwesten ist für alle Kategorien obligatorisch.
Versicherung ist Sache der Teilnehmenden, es wird jede Haftung abgelehnt. 


	Anmeldung
Online-Anmeldung bis Freitag, 28. Februar 24:00 Uhr auf www.kanu-events.ch Nachmeldung am Renntag bis 10:00 Uhr möglich (Nachmeldegebühr CHF 5.-)
Startgelder für alle Kategorien CHF 15.- Wintercup Kategorien: K1 Herren und Damen (U12, U14, U16, U18, U35, Ü35), C1 und C2, SUP und Grosskanadier (keine Wettkampfboote). 
LSM K1 Damen und Herren (Jug., Jun., Elite/Sen.). K2 Herren und Damen (Jug., Jun., Elite)

Für die Regatta LSM sind nur Regattaboote zugelassen, welche dem Reglement entsprechen. Gegebenenfalls werden Stichproben durchgeführt. Die Kategorien und allfällige Zusammenlegung von Kategorien in der LSM werden gemäss Reglement Regatta SKV durchgeführt. Die Regatta LSM wird nur für die Kat. Jugend und älter durchgeführt. Wenn Teilnehmer der Wintercupserie im Abfahrtsboot starten, können Sie ebenfalls für die LSM gezählt werden.

Parkplatz
Anhänger können auf dem Carparkplatz hinter dem Bootshaus abgestellt werden.  Für die Zugfahrzeuge und anderen Fahrzeuge gibt es einen öffentlichen Parkplatz beim Bootshaus (Gebührenpflichtig). Wenn der Platz voll ist, muss auf andere offizielle Parkplätze in der Umgebung ausgewichen werden. 
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Kontakt für Fragen
Stephan Mathys 079 411 61 85 
stephan-mathys@hotmail.com
Tom Gasser 079 287 81 26 thomas.gasser@bluewin.ch 
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